

GRAD SYMPOSIUM’25
Mühendislikte Sürdürülebilir Çözümler

BAŞLIK (Arial, Kalın, 12 pt, ortala)
Yazarın Adı ve Soyadı1, Yazarın Adı ve Soyadı2 (Arial, 11 pt, ortala)
1Affiliation, E-mail,   
2Affiliation, E-mail (Arial, 10 pt, centered)

Anahtar Kelimeler: Bu bölüm Arial, Italic ile yazılmış virgülle ayrılmış en fazla 3 kelime içermelidir.

GENİŞLETİLMİŞ ÖZET
Özet 11 punto, Arial, tek satır aralığı ile iki yana yaslı şekilde yazılmalıdır. Gönderilen özet daha önce herhangi bir yerde yayınlanmamış ve başka bir yerde yayınlanmak üzere değerlendirme sürecine girmemiş olmalıdır. Genişletilmiş özetin bilimsel sorumluluğu yazara aittir.
Giriş, materyal ve yöntemler, bulgular ve sonuç bölümlerini içeren genişletilmiş özet en fazla 1 sayfadan oluşmalıdır. Sayfa formatı A4 sayfa boyutunda olmalı, kenar boşlukları üstten 2 cm, sağdan soldan ve alttan 1,5 cm genişliğinde olmalıdır. Sayfalar numaralandırılmamalıdır.

Giriş (Arial, Bold, 11 pt, ortala)
Lütfen çalışmanızın amacını burada açıkça belirtin. (11 punto, Arial, tek satır aralığı, iki yana yaslı)

Materyal ve Metod (Tasarım/metodoloji/yaklaşım) (Arial, Bold, 11 pt, ortala) 
Araştırma çalışmasını yürütmek için benimsenen malzemeler ve yöntemler hakkında bilgi içermelidir. (11 punto, Arial, tek satır aralığı, iki yana yaslı)


Sonuçlar ve Tartışma (Bulgular) (Arial, Bold, 11 pt, ortala)
Bu bölümde amaç, yöntem ve bulguları anlaşılır bir şekilde özetleyin. Ayrıca çalışmanız için kullandığınız yöntem diğer yöntemlerle karşılaştırılmalıdır. (11 punto, Arial, tek satır aralığı, iki yana yaslı) 

Sonuç (Özet) (Arial, Bold, 11 pt, ortala)
Bu bölümde araştırmanın ana sonuçları açıkça belirtilmeli ve bunların önemi ve uygunluğu net bir şekilde açıklanmalıdır. Özet resimlere yer verilebilir. Lütfen en fazla üç cümle ile net bir şekilde açıklayınız.
(11 punto, Arial, tek satır aralığı, iki yana yaslı)

Referanslar (Arial, Bold, 11 pt, ortala)
Kaynaklar makalenin sonunda alfabetik olarak düzenlenmelidir. Yazar-yıl gösterim sistemi gereklidir; numaralandırılmış gösterim kullanmayın. Ayrıntılı bilgi için APA 7 Stil kılavuzuna bakabilirsiniz. (11 punto, Arial, tek satır aralığı, iki yana yaslı)





